
 

 

 

 

 

出雲・雲南

49%

浜田・益田

25%

大田・江津

15%

隠岐・安来・松江

11%

ブロック

園（所）長

91%

副園長

3%

理事長

3%

その他

2%

主任（主幹保育教

諭）

1%

回答者



 

 

 

採用が困難である

52%採用が困難で

はない

19%

採用希望者はいる

が諸条件などがあ

わない

8%

職員募集を実施し

ていない

9% その他

12%

Q1 直近（令和元年度以降）の採用状況
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大田・江津

浜田・益田

採用の困難度（ブロック別、％）

採用が困難である 採用希望者はいるが諸条件などがあわない

採用が困難ではない 職員募集を実施していない

その他



 

 

 

実習や見学に来た学

生

30%

ハローワーク

28%

学校紹介

18%

縁故

12%
有料職業紹介事業

6%

福祉人材センター

1%

HP…

本人が直接応募

1%

その他

3%

Q2 採用ルート（新規）

実習や見

学に来た

学生

12%

ハローワーク

40%

学校紹介
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29%

有料職業紹介事業

9%

福祉人材センター

2%

本人が直接応募

1%
その他

1%

Q3 採用ルート（中途）



 

 

 

 

活用している・活

用したことがある

23%

活用しようとしたが採

用まで至らなかった

12%活用するか

検討中

15%

活用することを全く考

えていない

49%

その他

1%

Q4 有料職業紹介事業者の活用について
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活用経験（ブロック別、％）

活用している・活用したことがある 活用しようとしたが採用まで至らなかった

活用するか検討中 活用することを全く考えていない



 

  

保育士スカウト（アスカ）

71%

保育士ワーカー

25%

保育士バンク

4%

Q5 活用した有料職業紹介事業者
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Q6 実際に採用した人数（施設数）
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Q7 採用した雇用形態（施設数）

１人 ２人 ３人 ４人



 

  

従来の採用方法では

人が集まらないから

81%

採用にかかる労力を減らせ

るから

9%

その他

10%

Q8 有料職業紹介事業者を活用した理由



 

 

 

１円～20万円

20%

20万1円～50万円

20%

50万1円～80万円

20%

80万1円～100万円

40%

Q9 採用にかかった費用（正規、1人/年）

１円～20万円

35%

20万1円～50万円

35%

50万1円～80万円

12%

80万1円～100万円

18%

Q10 採用にかかった費用（非正規、1人/年）



 

 

紹介手数料が高額

である

40%有料職業紹介事業

者はあくまでも最

終手段としてとら

えている

37%

紹介された職員はすぐに

辞めてしまう

14%

紹介手数料に見合ってい

る

6%
紹介された職

員は長く勤め

てくれる

3%

Q11有料職業紹介事業者のイメージや実態

手数料について

30%

有料職業紹介事業者からの紹

介の職員採用に関する助成金

や支援制度

29%

有料職業紹介事業者か

ら紹介された職員の定

着状況

20%

他施設での実態

19%

その他

2%

Q12 有料職業紹介事業者を活用するために必要な情報



 

 

知っており、活用して

いる

20%

知っているが活用した

ことはない

53%

活用したいと思った

が、自治体が実施して

いない

3%

この制度があ

ることを知ら

ない

24%

Q13 島根県保育人材確保支援事業について
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Q13 島根県保育人材確保支援事業について（ブロック

別、％）

知っており、活用している

知っているが活用したことはない

活用したいと思ったが、自治体が実施していない

この制度があることを知らない


